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5. BINA – Beogradska internacionalna nedelja arhitekture 
7–15. maj 2010. sa produženim trajanjem izložbi  
 
Stanovalo se, stanuje se, stanovaće se...  
aktuelna juče, aktuelna danas, neizbežno aktuelna i sutra, arhitektura stanovanja je uveliko 
transvremenski fenomen. 
 
Od 7. do 15. maja 2010. godine savremena stambena arhitektura stanovaće na adresi:  
5. Beogradska internacionalna nedelja arhitekture - BINA, 11000 DAB/ KCB. Na toj adresi, kao i prethodne 
četiri godine, događa se arhitektura na bini. Sadržajno raznolika struktura događanja, od niza izložbi i 
predavanja, konferencije, konkursa za mlade arhitekte i arhitektonskih dečijih radionica do tematskih 
stručnih šetnji i filmovane arhitekture, odvijaće se u zatvorenim i otvorenim prostorima Beograda. U svoj 
fokus 5. BINA postavlja i u tematski širokom rasponu prezentuje i problematizuje stambenu arhitekturu - tu 
arhitekturu svakodnevice, ukazujući na njen kontinuitet u trajanju, permanentnu aktuelnost i kreativni 
vitalitet u protoku vremena. 
 
Da je stambena arhitektura i danas preteča sveukupne arhitekture kao evidentan primer međuzavisnosti i 
interakcije sa društveno kulturološkim i tržišnim miljeom određene sredine i njenog prostor/vremena, jedna 
je od osnovnih poruka koje emituje ovogodišnja BINA. Dihotomna priroda arhitekture, raspeta između 
efemernog i utilitarnog sa jedne i umetničkog u sebi, sa druge strane, posebno sadržana i naglašena u 
arhitekturi stanovanja, reflektuje se i na ovogodišnjoj manifestaciji, s tim što se zapaža da artistička 
dimenzija u konceptu i projektu kuća preuzima primat. Osim pogleda usmerenog na savremenu stambenu 
arhitekturu naše sredine, na primeru grada Niša i grada Valjeva i posebno na arhitekturu socijalnog 
stanovanja, pogled BINE obuhvata i susedne zemlje, Crnu goru i Albaniju i preko više prikaza iz Evrope, 
seže do skandinavskih zemalja –Danske, Norveške, Švedske i Finske, tih decenijama već paradigmatičnih 
uzora niza generacija naših studenata i arhitekata. 
 
Neka (arhitektonske) igre 2010. počnu! 
 


